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Отже, з метою забезпечення ефективної реалізації права свідка на професійну 
правничу допомогу та забезпечення правової визначеності кримінального 
процесуального законодавства, КПК України слід доповнити окремою нормою, у якій 
варто визначити процесуальні права і обов’язки адвоката свідка як учасника 
кримінального провадження, який здійснює представництво його інтересів. 
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НЕГЛАСНІ СЛІДЧІ (РОЗШУКОВІ) ДІЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ  
ПРОВАДЖЕННІ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ 

Злочин як негативне явище являє собою об’єктивне відображення кількісних та 
якісних змін у навколишньому середовищі, які суперечать елементарним принципам 
моралі й переступають межу ратифікованих правил поведінки в суспільстві. Будь-які 
кримінальні правопорушення є унікальними за своєю сутнісною природою протиправ-
ної поведінки окремих індивідів соціуму. Це зумовлено тим, що кожному притаманна 
характерна, інколи закономірна лінія поведінки, яка спрямована на реалізацію злочин-
ного задуму у відповідній сфері людського життя. Запорукою ефективного розсліду-
вання злочинної діяльності є застосування практично обґрунтованих тактичних реко-
мендацій щодо особливостей проведення окремих слідчих (розшукових) дій. 

У сучасних умовах реформування кримінального процесуального блоку, що, серед 
іншого, проявилось у набранні чинності в 2012 році Кримінального процесуального 
кодексу України, ухваленні законів України «Про Національну поліцію України», «Про 
судоустрій і статус суддів», прийнятті наказу МВС України «Про організацію діяльності 
органів досудового розслідування Національної поліції України» та інших нормативно-
правових актів, виникає нагальна потреба у дотриманні вектору безпеки за Стратегією 
сталого розвитку «Україна – 2020». Йдеться, насамперед, про забезпечення чесного і не-
упередженого правосуддя, невідкладне проведення очищення влади на всіх рівнях та за-
безпечення впровадження ефективних механізмів протидії корупції. Згаданий вектор 
передбачає перебудову правоохоронних органів, зміну усталеного «формального» підхо-
ду до виконання службових обов’язків, модернізацію матеріально-технічної бази тощо. 

Далеко не останнє місце у структурі правоохоронних органів посідають підрозді-
ли досудового розслідування, які адмініструють процес встановлення об’єктивної істи-
ни у злочинах. Останній зосереджений у дотриманні принципів верховенства права,  
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законності, рівності перед законом і судом, поваги до людської гідності, забезпечення 
права на свободу та особисту недоторканність, недоторканності житла чи іншого воло-
діння особи, таємниці спілкування, невтручання в приватне життя, недоторканності 
права власності, презумпції невинуватості та забезпечення доведеності вини, публіч-
ності, диспозитивності, розумності строків та інших. При цьому, відносно сучасними 
засобами досудового розслідування виступають негласні слідчі (розшукові) дії як  
різновид слідчих (розшукових) дій, відомості про факт та методи проведення яких не під-
лягають розголошенню, за винятком випадків, передбачених ст. 246 КПК України [1]. 

Питання організаційних та тактичних аспектів реалізації негласних слідчих (розшу-
кових) дій у кримінальному провадженні, їх розмежування з оперативно-розшуковими за-
ходами були предметом досліджень низки вітчизняних науковців, серед яких Б.І. Баранен-
ко, І.П. Козьяков, В.А. Колєснік, О.Б. Комарицька, Д.Й. Никифорчук, М.А. Погорецький,  
Є.Д. Скулиш, В.М. Тертишник, С.Р. Тагієв, М.Є. Шумило, А.Б. Щербаковський та інші. Незва-
жаючи на вагомий внесок зі сторони вказаних науковців в інститут дослідження окресле-
ної проблематики, вона й досі залишається надзвичайно актуальною та має значення для 
з’ясування концептуальних засад проведення негласних слідчих (розшукових) дій у кри-
мінальному провадженні. 

Станом на сьогодні є достатня кількість наукових праць, тематика яких торкаєть-
ся питання дослідження сутності та значення негласних слідчих (розшукових) дій у 
кримінальному провадженні; механізму проведення негласних слідчих (розшукових) 
дій за окремими видами кримінальних правопорушень; диференціації негласних слід-
чих (розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів. 

Поряд з цим, на наше переконання перспективним напрямком виступатиме саме 
дослідження завдань й організаційно-тактичних особливостей проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій з урахуванням останніх наукових досягнень у сфері криміна-
лістичної тактики та законодавчої регламентації зазначеного різновиду службової дія-
льності. Зокрема, мова йде про специфіку використання техніко-криміналістичних та 
оперативно-технічних засобів на всіх стадіях провадження окремих видів негласних 
слідчих (розшукових) дій. 
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УШКОДЖЕННЯ ВІД ДІЇ ЕЛЕКТРОСТРУМУ 

На сьогоднішній день неможливо виділити одну людину, яка відкрила електрич-
ний струм. На створення цього винаходу, вплинуло багато вчених. Наприклад, давньог-
рецький філософ і науковець Фалес Мілетський в 600 році до нашої ери винайшов еле-
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